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ATA DA 739" REUNrÃo onorHÁntn oe pleruÁRto Do coREN/PR
REALIZADA NO DIA 29 DE MAIO OE2024.
Ata da 739" Reunião Ordinária de Plenário (ROP) do Conselho Regional de
Enfermagem do Paraná - Coren/PR, devidamente convocada e realizada aos
vinte e nove dias do mês de maio de 2024, na sede da Autarquia. na Rua
Professor João Argemiro Loyola, no 74, Seminário, Curitiba - Paraná, com
início às 08h48min. l) ABERTURA E VERIFICAÇÃO Oe QUORUM,
confirmada a participação dos(as) Conselheiros(as) Efetivos(as) com direito a
voz e voto: ETHELLY FEITOSA RODRIGUES SANTOS - Presidente,
ALESSANDRA BRENNEISEN GIACOMOSSI, QUELI CRISTINA KANARSKI
- Tesoureira, participaÇáo dos Conselheiros efetivos com direito a voz e voto
CRISTINA MORCELI BEZERRA DE SOUZA (de forma remota), DANIELE
FABRIs, JANETE soKoLyK, DEcARLo crsz rREVrzAN, Énrxa
TEIXEIRA SANTOS CHIARELLO e JUCENEI DA SILVA. Participaçâo dos
Conselheiros suplentes com direito a voz e sem direito a voto ALINE PRECE
SIMOES, JEAN MICHEL BRITO COSTA (de forma remota), ROSANA
FURMAN ANDREATTA, ANDRÉIA MARGARETE LEAL, DIRCE
GONÇALVES, EUGÊNIA SVISTAK, JANI CÉLIA MISSEL. AUSêNCiA
justificada da Conselheira Suplente THABITA HELENA VAZ. Ainda presentes
na ROP, Daniela Avila Forti - Procuradora Geral, Jonas Fernandes de Meira -
Chefe de Gabinete e Paola Milani dos Santos - Secretária Executiva. Após
verificaçáo, _ há quórum suficiente para o início das atividades. ll)
APRECIAÇAO E APROVAçAO DA ATA: Após leitura prévia a ata da 738a
ROP Administrativa foi aprovada por unanimidade. lll) APRECIAÇÃO E
APROVAÇÃO DA PAUTA DO DIA: 1. lnformativos da Presidência, Diretoria
e Conselheiros; 2. Memorando no 00812024 - Controladoria-Geral; 3.
Memorando no 00912024 - Controladoria-Geral; 4. Memorando no 01112024 -
Controladoria-Geral, 5. Processo Administrativo no 36512024, 6. Processo
Administrativo no 21412024, 7. Processo Administrativo no 46212024: 8,
Comunicação eletrônica da Conselheira Janete; 9. Decisão No 04412024, 10.
Processo Administrativo no 34812024: 11. Processo Administrativo no
16112024:12. Cartilha de atendimento ao público. Aprovada pauta do dia com
a inclusão do item í3. Relatório de demonstrativo contábil. lV) PAUTA: 1.
Presidente inicia a reuniáo com informativos dos Conselheiros. O Conselheiro
Decarlo Cisz Trevizan agradece em nome da Comissão de Auxiliares e
Técnicos de Enfermagem pelo apoio do Conselho no evento, 1o Encontro de
Auxiliares e Técnicos de Enfermagem que aconteceu no auditório da Uninter,
no centro de Curitiba. lnforma que recebeu retorno dos participantes que se
sentiram reconhecidos pelo evento. A Conselheira Daniele Fabris informa que
participou, na cidade de Foz do lguaçu, da 4a etapa da Conferência Estadual
de Segurança do Trabalhador, que atualmente está como representante da
Secretaria Estadual de Saúde - SESA, que participou em outras
macrorregiÕes e comenta sobre falta de representatividade da Enfermagem
em todas as Conferências. lnforma ainda que nos dias 24 e 25 de julho
acontece em Curitiba a etapa Estadual. Quem não pa ou das etapas @
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macrorregionais não poderá participar como delegado, mas pode participar
como ouvinte. Na sequência o Conselheiro Jucenei da Sllva agradece o apoio
no evento realizado em conjunto com a Prefeitura do município de Colombo,
informa que foi bastante proveitoso para a enfermagem. lnforma ainda sobre
um futuro evento previsto para 19 de junho para gestantes do município,
conforme orientação da Presidente, deverá ser formalizado a solicitação de
apoio, para que seja verificada a disponibilidade de palestrante. Presidente
ainda fala sobre o tempo para divulgação dos eventos, da necessidade de
tanto Conselheiros como colaboradores repostarem e apoiarem todos os
eventos do Regional. Presidente fala que no dia 04 de junho acontecerá a

Assembleia de Presidentes do Cofen e ela juntamente com a DÉ Daniela Avila
Forti levarão todas as demandas pertinentes para conhecimento dos demais
presidentes. Fala inclusive, diante das dificuldades que vários possuem de
liberação de seus empregos, em sugerir que o Cofen encaminhe um
documento com orientaçÕes as empresas em que os Conselheiros atuam.
Comenta também sobre a melhoria e necessidade de agilidade da
Comunicação do Conselho para divulgar os eventos antes e enquanto os
eventos acontecem e nâo apenas posteriormente. A Conselheira Andréia
Margarete Leal fala da necessidade de trazer informaçôes sobre os eventos
com mais tempo para o Plenário, que a enfermagem necessita de tempo para

se organizar e ajudar na divulgação. A Conselheira Tesoureira Queli Cristina
Kanarski ainda sugere que próximos eventos sejam discutidos anteriormente
na Plenária, para que todos estejam cientes e que haja apoio e também para
a evolução dos eventos. Em discussão os Conselheiros falam da necessidade
de verificar também os locais dos eventos, principalmente em relaçáo a
acessibilidade aos locais, com facilidade de estacionamento e verificar o
público a ser alcançado. Por fim, a Conselheira Dirce Gonçalves informa que
houve sim divulgação para o evento de auxiliares e técnicos, que ela mesma
divulgou em redes sociais assim que conÍirmado o local de realização.
Presidente ainda apresenta aos demais Conselheiros os selos de Qualidade
que serão entregues, pelo Cofen no mês de junho, ao Hospital e Maternidade
Sáo Marcos e ao Hospital Paraná em Maringá. Fala que foi montado um grupo
para organização e realização do Seminário Administrativo, que acontecerá
nos dias 17 , 18 e 19 no mês de julho, com todos os empregados tanto da sede
como das subseçÕes, que viráo para Curitiba para participação. Serão
realizadas palestras e capacitaçôes para os empregados, assessores e
Conselheiros. Junto ao período do SEMAD, será realizada a cerimônia de
certificação dos Conselheiros, na noite do dia í 8 de julho. Os locais dos
eventos e toda a programação ainda serão definidos pela equipe organizadora
e assim que definidos todos serão comunicados. Sobre o Congresso Brasileiro
dos Conselhos de Enfermagem - CBCENF, que acontecerá em setembro,
informa que já foram abertas as inscriçôes ao Congresso e solicita aos
Conselheiros que aguardem pois será verificado se a inscrição deles será
realizada no link normal ou através de link especial, que normalmente é
disponibilizado pelo Cofen. lnforma que será verificada a forma correta de
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inscrição e todos serão comunicados, como também será encaminhado
memórando para que os Conselheiros confirmem sua particlpação e seja
providenciada portaria para solicitação de passagens e diárias visando
aquisição de passagens com menor custo. 2. Presidente passa a palavra ao
Controlador-Geral Luiz Antônio Schiminsky que apresenta o relatório de
acompanhamento do Cronograma de Desembolso referente ao primeiro
trimestre de 2024, e refere-se ao que o Coren está dispendendo de recursos
financeiros, é detalhado por tipos de despesas os gastos no período.
Apresenta a tabela do cronograma, a tabela de receitas com as previsÕes e o
efetivamente realizado, informa que houve uma arrecadaçâo 18,53o/o (dezoito
ponto cinquenta e três por cento) maior no período, que reflete em 55,79%
(cinquenta e cinco ponto setenta e nove por cento) da receita prevista para o
exercício. Ainda apresenta o consolidado de despesas que foi de 86,61%
(oitenta e seis ponto sessenta e um por cento) do previsto para o trimestre.
lnforma ainda que algumas despesas superaram o previsto e fazem parte dos
seguintes grupos premiaçÕes, referente ao pagamento relativo à aquisiçáo de
90 (noventa) troféus para evento denominado "Prêmio Protagonista 2023" . Em
que pese a despesa do ponto de vista orçamentário pertencer ao exercício de
2023, o desembolsoi pagamento ocorreu no exercício de 2024, motivo pelo
qual compôe o relatório. Obrigações Tributárias e Contributivas - relacionadas
a tributos e contribuiçôes sociais e econômicas (lmposto de Renda, ICMS,
IPVA, IPTU, Taxa de Limpeza Pública, CONFINS, PIS/PASEP, lOF, outros
impostos e taxas etc.), bem como os encargos resultantes do pagamento em
atraso das obrigaçóes de que trata este elemento de despesa. Considerando
que o valor ultrapassou em apenas R$ 146,47 (cento e quarenta e seis reais e
quarenta e sete centavos) e que muito possivelmente será compensado nos
próximos trimestres, entende a Controladoria-Geral se tratar de variação
caracterizada como normal, sem requerer análise pormen orizada no presente
momento. E Contribuiçôes - Cota parte Cofen, o montante da despesa
superou o que foi definido no cronograma em virtude de que a arrecadação no
período ocorreu em nível acima do esperado. Desta forma sendo maior a
receita sobre a qual incide a cota parte ao Cofen, proporcionalmente maior
também será a despesa. Conclui informando que as receitas correntes no
trimestre se mostraram superiores à previsão, porém é prematura a conclusão
de que se trata de situação de excesso de arrecadaçáo em virtude de que a
cada exercício as receitas vêm cada vez mais se concentrando nos 03 (três)
primeiros meses do ano em decorrência dos descontos significativos
existentes para pagamento à vista da anuidade nesse período. Essa
informação será novamente analisada no próximo relatório de
acompanhamento a fim de que se possa, com maior precisáo, concluir a
respeito. Que o total das despesas executadas no trimestre foi inferior ao
montante fixado, podendo-se inferir que se encontram devidamente
controladas; e considerando que a execução da receita ocorreu acima do
previsto, não se vislumbra qualquer fato/risco que enseje medidas de
contingenciamento/limitaçáo de despesa. Por todo exposto, conclui, por meio
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do relatório, que o Coren/PR se encontra com as contas equilibradas no que
tange ao alinhamento das receitas e despesas. Plenário ciente. 3. Mantendo a
palavra o Controlador Geral Luiz Antônio Schiminsky, exibe o relatório das
atividades da controladoria apresenta o quantitativo de notas de análise,
pareceres, relatórios e despachos emitidos e relata quanto aos desafios
encontrados no setor. Que atualmente é retomar as atividades de análise das
despesas relacionadas a Íolha de pagamento e relata ainda sobre os períodos
em que a empregada Elen Dias Accordi Medeiros ficou afastada do setor pois
cobriu férias do coordenador financeiro e que no momento ela está de férias e
a partir do segundo semestre devem retomar a atividade e manter a rotina do
setor. Plenário ciente. 4. Em continuidade o Sro Luiz Antônio Schiminsky
apresenta o relatório de acompanhamento de controle de patrimônio informa
que o objetivo do relatório é verificar se o que há no setor de patrimônio está
refletido nos demonstrativos contábeis, verificando bens móveis, imóveis e
intangíveis. lnforma ainda que consta no relatório o item obras em andamento,
que é relativo ao terreno adquirido em 2018. lnforma que como o Conselho
não trabalha com compra e venda de terreno, assim que incorporado ao
patrimônio o bem foi enquadrado como obra em andamento, com a intenção
de que se converta em um prédio para atender as demandas do Regional. O
valor que consta no livro razão e no relatório de patrimônio é referente ao valor
da compra do imóvel em 2018. Conclui informando que os saldos nas referidas
contas contábeis relativas ao Patrimônio do Coren/PR correspondem aquelas
contidas nos relatórios apresentados pelo Setor de Patrimônio e Almoxarifado,
que houve o cumprimento do disposto nos manuais: Manual de Bens Móveis

- MAN 2016; Manual de Bens lmóveis - MAN 217: e Manual de Ativos
lntangÍveis - MAN 220, especificamente quanto à apresentação dos relatórios
para fins de controle. Plenário ciente. 5. Presidente passa a palavra ao
Conselheiro Jean Michel Brito Costa que apresenta o Parecer de Conselheiro
no 00612024, referente ao Processo Administrativo no 36512024, o Conselheiro
faz a leitura na integra de seu parecer. Em debate a Conselheira Janete
Sokolik, verificou a necessidade de alguns ajustes que também deverão ser
revistos no Regimento. A Conselheira Rosana Furman Andreatta questiona
como as empresas teráo conhecimento sobre a adimplência dos inscritos. A
Conselheira Janete informa que ate o limite de R$ 1.000,00 não haverá
necessidade da solicitação da certidão negativa de debitos e acima desse valor
o inscrito deverá comprovar que está adimplente com o Conselho. A
Conselheira Jani Celia Missel questiona sobre a responsabilização do Coren
pelos benefícios. Janete explica que para se credenciar as empresas deverão
apresentar diversos documentos para análise e apenas apÓs estarão aptas.
Dr" Daniela ainda informa que juridicamente o Coren não tem responsabilidade
sobre o benefício. Após esclarecimentos, em votação, o parecer é aprovado
pela maioria com abstenção de voto da Conselheira Daniele Fabris e seguintes
substituições Conselheira Janete Sokolik substituida pelo Conselheiro Jean
Michel Brito Costa e Conselheira Érika Teixeira Santos Chiarello substituída
pela Conselheira Andréia Margarete Leal, com a ressalva que será inserido o
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artigo da Resolução, no Regimento, para que seja cobrada a regularidade do
inscrito. 6. Presidente passa a palavra a Conselheira Rosana Furman
Andreatta que faz a leitura, na integra, do relatório final da Comissão de
Sindicância referente ao Processo Administrativo no 21412024 que apura
responsabilidade de pagamento de multa oriunda do auto de infraçáo
22.688.190-3 do Ministério do Trabalho. Em conclusão a Comissâo sugere a

utilização de Termo Circunstanciado Administrativo para tratativa simplificada
visando agilidade, sem a criação de uma comissão sindicante, e oportunizando
o ressarcimento ao Coren/Pr por parte da coordenadora do setor de Gestão
de Pessoas. Em debate o conselheiro Decarlo Cisz Trevizan questiona se o
setor de gestão de pessoas tinha conhecimento da obrigatoriedade da
contrataçãó. Com a palavra a DÉ Daniela Ávila Forti explica sobre a
obrigatoriedade da contrataçâo do menor aprendiz em razão do quantitativo de
empregados. Por se tratar de um órgão público não é possível a contrataçáo
direta, há a necessidade da realizaçào de licitação. lnforma que a contratação
poderia ser realizada juntamente com a contratação da empresa de contrato
de estagiários. Porém na época a contratação da empresa de estágios já
estava em andamento e para inclusão da contratação de menor aprendiz o
processo necessitaria recomeçar e atrasar o contrato de estágios, houve a

decisão, por gestão anterior, em prosseguir com a contratação da empresa e
aguardar para futura contratação para menor aprendiz, contudo veio a
pandemia e a contratação não aconteceu. lnforma ainda que em 2023 a
empregada foi notificada e não deu andamento a contratação porque não tinha
pessoal suficiente para todas as demandas do setor. E cabe agora ao Plenário
acatar a sugestão da comtssáo e caso não concordem será aberto Processo
Administrativo Disciplinar em desfavor da empregada. A Conselheira Dirce
Gonçalves comenta que foi decidido pelo Plenário o aumento da bolsa auxílio
dos estagiários porque não haviam candidatos as vagas e questiona porque
abertura de vaga para menor aprendiz. Sendo esclarecjda que são situaçÕes
diversas e contratações diferentes. A Conselheira Érika Teixeira Santos
Chiarello questiona qual foi o erro cometido pela empregada, é informada que

ela possuía conhecimento da necessidade e deixou de iniciar o processo, por
mais que náo houvesse a efetiva contratação do menor aprendiz se o Regional
tivesse iniciado o processo não acarretaria na cobrança da multa. Em votaÇão
os Conselheiros Rosana Furman Andreatta, Queli Cristina Kanarski, Cristina
Morceli Bezerra de Souza e Decarlo Cisz Trevizan votam com a comissáo
sindicante, para que náo seja aberto processo disciplinar e a empregada
devolva ao Regional o valor da multa e os Conselheiros Daniele Fabris, Janete
Sokolyk, Erika Teixeira Santos Chiarello, Jucenei da Silva e Alessandra
Brenneisen Giacomossi votam contra a sugestão da comissão, para que seja
aberto processo disciplinar. Por maioria dos votos deverá ser instituída
comissão e a abertura do processo administrativo disciplinar em desfavor da
Coordenadora de Gestáo de Pessoas com relação a responsabilidade
referente ao pagamento de multa do Ministério do Trabalho. Durante
apresentaçáo do item 6 a Presidente precisa se ausentar da reunião po
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motivos de saúde. A reunião passa a ser presidida pela Conselheira Secretária
Alessandra Brenneisen Giacomossi e a Conselheira Suplente Rosana Furman
Andreatta passa a têr voz e voto nas demais deliberações. 7. Com a palavra o
Conselheiro Decarlo Cisz Trevizan apresenta a Associaçáo Paranaense dos
Profissionais da Área da Saúde - APPAS, criada em 2022, fala sobre a função
das associaçÕes, que o projeto é uma ação política legalizada. lnforma que
protocolou na Assembleia Legislativa do Paraná - ALEP, na bancada da
saúde, o projeto de lei para flexibilizar o horário de visitas realizadas por
profissionais da área da saúde aos seus familiares em estabelecimentos
públicos e privados de saúde no Estado do Paraná. lnforma que é um projeto
que já existe no estado da Paraíba, que tomou conhecimento durante o
CBCENF e solicitou autorização para a utiilzação e dar entrada no tema aqui
no Paraná. lnforma ainda que solicitou a presidente apoio e integrar o projeto.
Em debate a Conselheira Janete Sokolik questiona se o projeto será
encaminhado a ALEP, Decarlo informa que a associaçáo já encaminhou e o
que solicita é o apoio do Conselho para a iniciativa da associação. A
Conselheira Queli Cristina Kanarski solicita a leitura do documento de
solicitação de apoio da APPAS, Conselheiro Decarlo faz a leitura na integra, e
reitera a solicitação de apoio para tornar o tema em lei no estado do Paraná.
A Conselheira Daniele Fabris fala que em síntese o projeto e para flexibilizar o
horário de visita para profissionais de saúde. Decarlo explica que o Coren pode
emitir um documento próprio direcionado aos profissionats da enfermagem. A
Conselheira Aline Prece Simões informa que considera um bom projeto, porem
necessita de algumas ressalvas, como algumas delimitaçôes para que o
profissional que está trabalhando não seja prejudicado. A Conselheira Queli
questiona se a solicitação da APPAS é para apoio ao projeto em redes sociais
ou se seria o caso do Regional peticionar junto a associação. Decarlo informa
que solicita peticionamento do Conselho. Após discussáo a Conselheira Queli
Cristina Kanarski pede vistas do processo e solicita cópia do projeto, para
análise. 8. Com a palavra a Conselheira Janete Sokolik informa que desde o
período eleitoral e pensando nas inúmeras reclamações dos inscritos com
relação a falta de horários disponíveis na agenda para atendimento e propõe
a abertura da agenda por pelo menos três meses, para que seja possível
planejamento pelos inscritos. A Conselheira Dirce Gonçalves concorda sobre
a necessidade da abertura da agenda por mais tempo. A Conselheira Daniele
Fabris concorda com a abertura da agenda por mais tempo, mas por prazo
menor e ainda com verificação da possibilidade de confirmação prévia do
horário agendado. A Conselheira Secretária Alessandra Brenneisen
Giacomossi, comenta sobre as faltas de inscritos presenciada no posto de
atendimento de Foz do lguaçu e nas subseçÕes de Maringá e Cascavel e ainda
sobre o acumulo nos primeiros meses do ano em razão das formaturas das
instituiçÕes de ensino. A Conselheira Rosana informa que por experiência o
prazo de noventa dias de agenda aberta e muito tempo, um teste poderia ser
realizado com abertura de 15 a 30 dias. Conselheira Eugênia Svistak fala das
cobranças especialmente de inscritos do interior, que solicitam a liberação de
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mais dias na agenda. Conselheira Aline Prece Simões corrobora com Daniele
sobre a possibilidade de confirmação de presença, assim como realizado em
consultas médicas. A Conselheira Érika Teixeira Santos Chiarello compartilha
sobre a dificuldade de inscritos do interior e a melhoria de agenda aberta,
sugerindo o período de vinte dias. Conselheira Jani Celia Missel fala sobre a
possibilidade de mostrar nas redes sociais do Coren e trabalhar o absenteísmo
que vem acontecendo corriqueiramente. Conselheira Andreia Margarete Leal
concorda com Jani sobre mostrar estatisticamente o quantitativo de faltas e as
atividades desenvolvidas pelo Coren móvel, para atendimento no interior, para
dar ciência aos inscritos das açÕes do Regional. A Conselheira Queli Cristina
Kanarski relata sobre as diversas formas de agendamento que já foram
realizadas e os problemas especialmente com relação as faltas que
permanecem. Após discussão é sugerida a criação de um grupo de
estudo/comissáo para verificar as possibilidades de melhoria dos
agendamentos, com foco no interior do estado. Plenário de acordo com a
criação da comissão que será composta por Eugênia Svistak, Janete Sokolik,
Jean Michel Brito Costa e o assessor Anderson lacer Bueno Carneiro. 9. A
Conselheira Alessandra Brenneisen Giacomossi, faz a leitura da Decisão no

04412024, que dispóe sobre a prorrogação do prazo para justificativa de
ausência do voto nas eleições Coren/PR 2023 e estabelece o prazo de 90
(noventa) dias para apresentaÇão da justificativa eleitoral, a partir da data de
assinatura da decisão. Em votaçáo a Conselheira Cristina Morceli Bezerra de
Souza é substituída pelo Conselheiro Jean Michel Brito Costa e a Conselheira
Janete Sokolik, substituída pela Conselheira Aline Prece Simões. A decisão é
aprovada por unanimidade. 10. A Conselheira Queli Cristina Kanarski
apresenta o Processo Administrativo no 34812024, de solicitaçâo de restituição
de valores, porém informa que conforme pareceres da Procuradoria e da
controladoria o processo se refere a remissão por motivo de doença elencada
no ROL da Receita Federal conforme prevê a Resolução Cofen. lnforma que
os pareceres sáo favoráveis a remissão, em votação a remissão é aprovada
por unanimidade e segue a secretaria executiva para os demais trâmites. 11.
Com a palavra os Assessores Caio Murilo Leite e Rafael Santiago informam
sobre o ajuste realizado no Regimento lnterno conforme solicitação do Cofen.
lnformam que após envio ao Cofen, houve retorno do Conselho Federal
solicitando a inclusão de informaçÕes referente a Câmara de Ética como parte
do Regimento lnterno. F azem a leitura das informações inseridas, que constitui
a Câmara de Ética, informa suas competências, constituição e atividades.
Após apresentação a Conselheira suplente Aline Prece Simões e efetivada
para votação no item e a Conselheira Cristina Morceli Bezerra de Souza
substituída pelo Conselheiro Jean Michel Brito Costa, em votação o ajuste no
Regimento lnterno é aprovado por unanimidade e deverá ser reencaminhado
ao Cofen para homologaçáo. 12. Mantendo a palavra os Assessores Caio
Murilo Leite e Rafael Santiago contextualizam o motivo da criação da Cartilha
de Atendimento ao Público, explicam que foi motivada por uma solicitação do
Assessor Anderson lacer Bueno para atender a demanda do setor de
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atendimento considerando a grande rotatividade de empregados terceirizados,
Apresentam os itens que compõe a cartilha, que será produzida em formato
livreto. Após discussão, em votação a cartilha é aprovada por unanimidade
com a ressalva de que sejam inclusos no texto a necessidade de se dar as
devidas respostas aos e-mails institucionais, atendimento telefônico e
respostas via whatsapp.13. Com a palavra o Controlador-Geral, Luiz AntÔnio
Schiminsky, apresenta o relatório de demonstrativo contábil referente ao 1o

trimestre, apresenta o balanço patrimonial e suas composiçÔes, ativo
circulante e náo circulante, passivo circulante e náo circulante e o patrimÔnio
líquido. lnforma o quantitativo que o Conselho tem em caixa, atualizado na data
de 28 de maio de 2024, R$ 43.565.179,57 (quarenta e três milhÔes, quinhentos
e sessenta e cinco mil, cento e setenta e nove reais e cinquenta e sete
centavos). Sobre o patrimônio líquido, toda a composição do Regional, o que
o Conselho possui menos o que deve é de RS 74.486.310,14 (setenta e quatro
milhões, quatrocentos e oitenta e seis mil, trezentos e dez reais e quatorze
centavos). Apresenta ainda o balanço financeiro, sobre o enfoque
orçamentário, o conselho possui saldo positivo de R$ 9.950.669,59 (nove
milhões, novecentos e cinquenta mil, seiscentos e sessenta e nove reais e
cinquenta e nove centavos). E por fim apresenta as despesas com pessoal,
para verificar se é respeitando o que consta na Resolução do Cofen. Referente
ao caixa Lulz explica que o Conselho possui rendimentos de recursos
aplicados, se os recursos de caixa forem utilizados o Conselho também
deixará de ter rendimentos somados ao valor em caixa, por isso a necessidade
de se usar os valores com cautela e revertidos aos inscrttos. Conselheiro
Decarlo Cisz Trevise o dinheiro que entra na conta do Conselho é aplicado.
Luiz explica que as receitas que entram na conta corrente do Conselho, no
Banco do Brasil, automaticamente entram em uma conta de rendimentos e
quando há necessidade o financeiro faz o resgate. Decarlo ainda questiona se
o valor do rendimento é apresentado, Luiz informa que não estava na sua
apresentaÇão, mas é possível apresentar no próximo relatório quanto é,

proveniente de rendimentos. Plenário ciente, Nada mais a ser tratado, a 739a

Reunião Ordinária do Plenário foi encerrada às 13h48min e esta Ata lavrada,
que após leitura e aprovação, segue assinada pelos particrpantes da reunião.

Coren/PR no 377.011
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LICRISTINA NARS
Coren/PR no 955.458

Tesoureira

CRISTINA MORCELI BEZERRA DE SOUZA
Coren/PR no 3.049
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